

ČERVEN

Navštívili nás Salesiáni z Brna - Žabín



KDY: 8. červen 2012

KDE: Středisko Šumbark

HODNOCENÍ:

8.6. 2012 nás v klubu Valdocco navštívili naši kolegové ze salesiánského střediska Brno Žabovřesky. Vzhledem k tomu, že se jednalo o pracovníky otevřeného klubu, chtěli si především vyzkoušet naše aktivity a nasbírat nějakou tu inspiraci pro svou práci.

Strávili u nás celé jedno odpoledne, kdy jsme společně diskutovali o práci v otevřeném klubu a odpovídali na hromadu dotazů. Následovala praktická část návštěvy, kdy si kolegové prohlédli středisko Šumbark a pak měli možnost si vyzkoušet cokoli z klubových aktivit a seznámit se s klientelou našeho klubu.



Strávili jsme společně velmi pohodový den, který jsme zakončili společnou večeří a neformálním posezením.

Ačkoliv se cílová skupina našeho klubu a otevřeného klubu v Žabovřeskách liší, přesto u nás jeho pracovníci našli spoustu inspirace a návštěvu zhodnotili jako velmi



příjemnou a přínosnou pro jejich další rozhodování, jaké aktivity a změny zavést ve svém klubu. Přejeme jim, ať dovedou získanou inspiraci co nejlépe uplatnit ve své práci a doufáme, že jsme se neviděli naposledy.

Taneční akademie 2012

KDY: 8. Červen 2012

KDE: KDPB Havířov

HODNOCENÍ:

Dne 8. června jsme se opět sešli v KD Petra Bezruče u příležitosti konání dalšího ročníku taneční akademie. I tentokrát se představila řada tanečních celků a bylo opravdu na co koukat.



Rok se s rokem sešel a 3. ročník taneční akademie začal t'ukat pomalu na dveře. Díky projektu Pohyb pro každého spolufinancovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky, jsme se měli možnost setkávat po 3 roky na prknech, která znamenají svět.





Děti, které navštěvují řadu našich tanečních celků či celků mažoretek, dostaly po roce zase možnost ukázat své schopnosti, dovednosti a hlavně pokroky, kterých v tomto školním roce dosáhly.

Představily se taneční celky hned z několika našich poboček - taneční skupina EM.ES.HA., Podfuk, Irské tance či Kreativky ze Šumbarku, Maják dance a Break dance z Majáku nebo X-Stream z Města. Jejich výkony pak doplňovaly také celky mažoretek Don Bosko, které nás úspěšně reprezentují na mnoha akcích.

A aby byla akademie co nejpestřejší, byla doplněna o vystoupení romské kapely Street boys z Majáku, píseň Veni Domine v podání Kateřiny Hoňkové či energií nabitou exhibicí střediskového oddílu Taekwondo WTF.



Do hlediště si našla cestu početná skupina rodičů, ostatních příbuzných, ale také kamarádů a stejně jako těch, kteří středisko podporují. Všem patří velký dík a doufejme, že příští rok se u příležitosti 20. výročí střediska sejdeme na další úspěšné prezentaci naší činnosti, jakou akademie bezesporu je.



Sportovní týden ve městě



KDY: 11. - 15. 6. 2012

KDE: středisko Město

VEDOUcí: Anička Palowská, Jirka Matuš

HODNOCENÍ:

V týdnu 11.-15. června 2012 se ve středisku ve městě uskutečnily hned dvě velké akce. V úterý jsme uspořádali velký turnaj ve stolním tenise a v pátek turnaj v malé kopané.

V úterý jsme se sešli o půl čtvrté na první velký turnaj mezi ostravským Don Boskem, havířovským Majáčkem a naším střediskem. Turnaje se zúčastnilo 25 dětí, které byly rozděleny do dvou kategorií.

Hrálo se na čtyřech stolech. Nejprve jsme hráli skupinky a poté vyřazovacím způsobem. Protože nás čas trochu tlačil, museli jsme druhý stupeň urychlit a hrály se zejména zápasy o první místa. Největším překvapením byl malý Pepík Botoš, který vyhrál svou kategorii.

V pátek jsme se vrhli na malou kopanou. Začátek byl v 16,00 hodin. Původně byl turnaj rozdělen na dvě kategorie, mladší a starší. V mladších se bohužel přihlásilo jen jedno družstvo a tak hrálo se staršími. Takže celkem bylo pět družstev. Jeden zápas trval 2x 7minut, jen malí hráli 1x 10minut. Některé zápasy byly opravdu velice napínavé a vyrovnané. Nakonec vše dopadlo takto:

1. Loskuťáci - Cáránek Filip + Vojta, Miklovič David, Zwyrték Zdeněk, Dvořák Daniel

2. Real Havr - Kubiczek Denis, Stebel Dominik, Síkora Lukáš, Kohnen Martin

3. Pinkponkisté - Antlová Vanesa, Štětina Lukáš + Ondřej, Mazůrek Matěj, Kurial Patrik

4. FC Horníci

5. Koblížci



Don Bosko na Havířově v květech

KDY: 16. 6. 2012

KDE: Havířov - Město

HODNOCENÍ:

V sobotu sobotu 16. června se v Havířově jako každoročně konala akce Havířov v květech a naše středisko se letos zúčastnil průvodu, kde mělo možnost prezentovat svou činnost podobně jako mnoho jiných neziskových organizací a škol z Havířova.



Akce se zúčastnilo celkem 65 dětí, mladých lidí a pracovníků ze všech oddělení střediska: středisko Město, středisko Šumbark, klub Maják i klub Valdocco.



Kromě taneční skupiny Em.Es.Ha, mažoretek nebo bojového umění TaekwonDo měli diváci možnost vidět velkého létajícího draka, drumbeny - originální rytmické nástroje určené k bubnování, florbalisty, žongléry s diabolem či nepřehlédnutelné střediskové auto s obřím bannerem na střeše a nezbytnou květinovou výzdobou.



35 pracovníků ze střediska Lužánky navštívilo Havířov

KDY: 19. 6. 2012

KDE: Maják, Valdocco, Město a Šumbark

HODNOCENÍ:

V průběhu měsíce června se u nás s návštěvami kolegů z jiných středisek doslova „roztrhl pytel.“ Po zahřívací akci se salesiánskou skupinou z Brna nás navštívilo 35 kolegů z největšího střediska v republice – Lužánky Brno.



V rámci své návštěvy navštívili lužánečtí kolegové klub Maják, kde měli možnost shlédnout krátké vystoupení kapely Streetboys, breakařů a taneční skupiny. Poté se přesunuli do střediska Šumbark, kde na ně čekala bohatá nabídka nejrůznějších aktivit.

Originální bubnovací nástroje
drumbeny, stolní hokej – šprtec,
kondiční trénink Taekwon-Do, výroba
odpalovacích raket, robot na stolní
tenis, krátká ukázka programů pro
školy, malování na vodě nebo vaječnu
na ohni.



Samostatnou prezentaci měl i klub Valdocco, kde si kolegové mohli opět vyzkoušet nabídku jeho aktivit a zúčastnit se exhibice mistra ČR v tanečních hrách Michala na tanečních podložkách.



Lužánky odjízděly z našeho střediska velmi spokojené. Spokojeni jsme byli i my, nejen proto, že se to kolegům líbilo, ale také proto, že jsme mohli kolegům poskytnout inspiraci pro jejich práci.

Vzhledem k tomu, že se střediskem Lužánky nespolupracujeme poprvé, doufáme, že se naše spolupráce bude úspěšně vyvíjet i nadále a příští rok přijedeme navštívit na oplátku my je.

